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ORGANI SHQYRTUES I PROKURIMIT 

Një ankesë kundër: Komuna-Mitrovicë e Jugut 
 

Për Aktivitetin e Prokurimit: 642-21-5980-1-1-1 

Sa i përket tenderit për Furnizim me barna dhe Material Mjekësor-Kontratë Kornizë 36 muaj 
ose 3 vite-Furnizim me material Stomatologjik. 

 
 

                                                             A N K E S Ë 

 

 

 
1.  Identifikimi i Operatorit Ekonomik 

 

_______”Pro Medical”___________ 
 (Shëno emrin e plotë të kompanisë suaj) 

 

Kadri Zeka 

 (Adresa) 

_Ferizaj               ________70000___________________ 
(Vendi)                                                                              (Kodi postar) 
 ___048-835-656               ________________________________ 
(Numri Telefonit)                                                         (Numri i Faks-it) 
 

___Zyrafete Hashani__________________________________________________________ 
(Emri i plotë i përfaqësuesit të kompanisë suaj) 

__promedical.fr@gmail.com 
(Adresa elektronike) 

 

 

29.03.2022                                                          _________________________________ 
(Data e parashtrimit të kërkesës)                                            (Nënshkrimi dhe vula) 

 

*Ankues do të thotë një palë e interesuar për parashtrim të ankesës. 

 

2. Identifikimi i avokatit 

 

Parashtruesi i kërkesës mund ta parashtroj kërkesën vetëm ose përmes avokatit të tij. Nëse kërkesa  

parashtrohet  përmes avokatit, atëherë duhet bashkangjitur autorizimin e përfaqësimit me PROKURË. 

 

Shëno të dhënat si në vijim:  

 

_________________________________________________________________________ 

(Emri i avokatit) 

 

_________________________________________________________________________ 
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(Adresa e plotë) 

 

________________________________                 __________________________________ 

(Numri i Telefonit)                                                       (Numri i faks-it) 

 

________________________________ 

(Adresa elektronike) 

 

_______________________________                     ________________________________ 
(Data e parashtrimit të kërkesës)                                            (Nënshkrimi dhe vula) 

 

 

 

3.  Të dhënat mbi aktivitetin e prokurimit 

 

[Shëno një përshkrim te shkurtër lidhur me datën dhe vendin në të cilën  është publikuar “ Njoftimi  për Kontratë” 

apo “Njoftimi për konkurs te projektimit” dhe, nëse aplikohet “Njoftimi për dhënie të Kontratës”,“Njoftimi për 

Rezultatet e Konkursit të Projektimit” apo “Njoftimi për anulim te aktivitetit te prokurimit”, nëse aplikohet, afatin e 

fundit për dorëzimin e tenderit, datën dhe orën e fillimit të procesit për Hapjen e Tenderëve, si dhe kriteri për dhënie 

të kontratës]: 

 

Shpallja e procedurës ne e-prokurim 01.09.2021 

Dorëzimi i tenderit 20.09.2021  

Hapja e ofertës: 20.09.2021 ora 14.00 

Vendimi i AK: 19.11.2021  

Njoftimi Leter standarde:19.11.2021 

Njoftiim per anulim dhe heqje e pezullimit 18.03.2022 

Kerkes per Ri-Shyrtim me dt.21.03.2022 por nuk ka pergjigjje. 
 

 

4.  Procesi i Hapjes së tenderëve, nëse aplikohet  

 

A jeni njoftuar me shkrim lidhur me eliminimin tuaj nga pjesëmarrja e mëtutjeshme në aktivitetin e 

prokurimit ? A keni bërë ndonjë reagim me shkrim dhe/ose kërkuar sqarime shtesë nga AK lidhur me arsyet 

e eliminimit tuaj, si dhe a u është përgjigjur me shkrim AK në lidhje me këtë? Nëse po, ofroni shkurtimisht 

detaje mbi këtë fakt: 

                 Po X 
 

            Jo  
 

 

Permes vendimit te AK-se te publikuar ne platforme 

 

 

 

5. Njoftimi mbi Eliminimin e Tenderuesve, nëse aplikohet 

 

A jeni njoftuar me shkrim lidhur me eliminimin tuaj nga pjesëmarrja e mëtutjeshme në aktivitetin e 

prokurimit ?                                                            

                 Po X 
 

            Jo  
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6.  Dispozitat e shkelura nga Autoriteti Kontraktues 

 

Specifikoni dispozitën ose dispozitat e LPP-së që supozohet të jenë shkelur nga Autoriteti Kontraktues që 

nga momenti i publikimit të Njoftimit për Kontratë/Konkurs te Projektimit, dhe nëse aplikohet  gjerë në 

përmbylljen e këtij aktiviteti të prokurimit me publikimin e Njoftimit për Dhënien e Kontratës apo Njoftimit 

për Rezultatet e Konkursit të Projektimit apo Njoftimit për Anulim. 

 

Vendimi për Largim(HEQJE) masa së Pezullimi bie ndesh me ligjet si më poshtë: 
Neni 3 i Kushtetutës së Republikës së Kosovës‐ Barazia para ligjit; 
Neni 32 i Kushtetutës së Republikës së Kosovës‐ E drejta për mjete juridike; 
Nenet 53,56,98 dhe 100 Ligjin për Procedurën e Përgjithshme Administrative Nr. 05/L-031. 
Gjithashtu në kundërshtim me dispozitave të Ligjit të Prokurimit Publik, nr.04/L-042 
Neni 112 i LPP nr. 04/L‐042 Efekti pezullues i ankesave;  
Neni 117 i LPP nr.04/L-042 Afati i fundit për marrjen e vendimeve. 
 
Vlersimi i aktivitet të prokurimit është në kundërshtim me Ligjit të Prokurimit Publik, 
nr.04/L-042 
Neni 1 –Qellimi i ligjit; 
Neni 6 –Ekonomiciteti dhe efikasiteti; 
Neni 7 –Barazia ne trajtim/jo-diskriminimi 
Neni 59.4 –Krahasimi, vlerësimi dhe ekzaminimi i tenderëve; 
Neni 47.19-RrUOPP; 
Neni 60 –Kriteret e dhenies se kontrates 
Neni 112 i LPP nr. 04/L‐042 Efekti pezullues i ankesave;  
 

7.  Deklaratë detale mbi faktet dhe argumentet 

 

Përshkruani rrethanat faktike që përbëjnë supozimin për shkeljen e dispozitave të LPP-së. Ofroni deklaratë 

të qartë dhe të detajuar për faktet dhe argumentet të cilat mbështesin secilën bazë të kërkesës suaj për 

rishqyrtim. 

 

Vendimi për Largimin(heqjen) e masa së Pezullimi bie ndesh me ligjet si më poshtë: 

Ne si OE e kundershtojme Vendim e AK për largimin(heqje) të pezullimit sepse bie ndesh 
me Kushtetutës së Kosovës, Ligjin për Procedurën e Përgjithshme Administrative dhe 
LPP. 
 
Vendimi për Largimin (Heqjen) masës së Pezullimit për këtë aktivitetit të prokurimit është 
në Kundërshtim me dispozitat e Kushtetutës së Kosovës. 
 
dhe atë si në vijim:   
Në kundërshtim me nenin 3, pasi që ne si OE, nuk jemi trajtuar të barabartë para ligjit, pasi 
që, në një proces të filluar, ku është kërkuar një OE i përgjegjshëm, me kriteret e përcaktuara, 
pas gjetjes së saj, konform LPP-së është dashur të shpërblehemi me kontratë, sikurse OE të 
tjerë, kur ata shpallen të përgjegjshëm, dhe në rastin tonë, jemi trajtuar jo të barabartë para 
ligjit, duke injoruar të drejtën tonë. 
 
Në kundërshtim me nenin 32, i cili nen garanton se secili person ka të drejtë të përdor mjete 
juridike kundër vendimeve administrative, të cilat cenojnë të drejtat të përcaktuara në ligj, 
në rastin tonë në Ligjin për Prokurim Publik. Kjo e drejtë është  tentuar  të  na  mohohet,  
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përmes  veprimeve  të  AK,  pasi  ka  nxjerrë  këtë  vendim  pa  këshillë  juridike,  duke  mos  
e udhëzuar palën e pakënaqur për ankesë, pasi siç dihet AK nuk është organ i fundit 
administrativ. 
Plotësim: Meqenëse kemi deponuar Ankesë në OSHP dhe jo në ndonjë Gjykatë tjetër Administrative 
apo Kushtetuese! edhe pse ne i kemi trajtuar këto shkeljet nga ana e AK edhe në aspektin e të drejtave 
themelore dhe sigurisë Juridike, ne e ftojmë dhe mirëkuptojmë AK kësaj radhe që ta trajtoj këtë lëndë 
vetëm brenda LPP aty ku edhe e ka vendin dhe të refuzoj tentimin të zyrtarëve të caktuar nga AK, që 
të implikojnë edhe Ligje tjera si ato Administrative, pa cekur asnje nenë por vetëm ligjin në përgjegjësi 
pra qëllimisht dhe jashtëligjshëm i kanë futur në Vendimin e tyre për arsye të cekura ne LPP Neni 109 
me synim të qartë për të kamufluar shkeljet e LPP /RrUOPP dhe tendenca për keqpordorim të parasës 
publike, gjithashtu duke shkaktuar një konflikt potencial administrative që në fakt nuk ekziston pra 
AK duke tentuar të nënshkruaj kontratë pa Vendim të OSHP.  
 
 
Në Vendimin për LARGIMIN (HIQET) masës së Pezullimit e këtij aktiviteti të 
Prokurimit, AK është thirrur gabimisht në Ligjin për Procedurën e Përgjithshme 
Administrative Nr. 05/L-031. 
 
 
Duke cituar gabimisht nene si në vijim:  
AK duke mos cekur asnjë nene të Ligjin për Procedurën e Përgjithshme Administrative por 
duke u bazur vetëm në ligj në përgjegjësi është thirrur gabimisht dhe ka keqkuptuar LPPA 
sepse neni 53, ky nen, specifikon se organi publik mund ta anuloj një akt administrativ, por 
aktet që mund të anulohen, janë aktet që janë të kundërligjshëm dhe nuk mund të anulohet 
një akt administrativ, të cilin ligji i veçantë gjegjësisht Ligji i Prokurimit Publik e ndalon 
anulimin e saj, gjegjësisht rregullon rastet kur një akt në procedurën e prokurimit mund të 
anulohet derisa në rastin tonë ndalohet anulimi i saj, aq më pak në rastin kur OSHP si organ 
mbi AK, në vendimin e saj i aprovon apo refuzoj pretendimet tona dhe AK është i obliguar 
që t’i merr parasysh gjetjet dhe konstatimet pasi  OSHP-së të merr  vendim. 
 
 
Çdo vendim ndryshe, pa një vendim të OSHP pra të shkallës më të lartë, ku çdo veprim pra 
vendim pa një vendim të shkallës më të lartë, ligjërisht që paraqet edhe veprim të 
kundërligjshëm, që ndiqet sipas detyrës zyrtare nga organet e ndjekjes. 
AK është thirrur gabimisht në Ligjin për Procedurën e Përgjithshme Administrative Nr. 

05/L-031 edhe pse nuk ka cekur asnje nene, kurse sa për informacion neni 56, pasi që ky nen 
rregullon se akti administrativ, i ligjshëm mund të anulohet në rastet kur është i dobishëm 
për të gjitha palët, por në rastin tonë nuk është i dobishëm për konzorciumin tonë, pasi ne 
kemi parashtruar ankesë e përderisa ekziston ankesa jonë AK nuk  mund  të  konsideroj  se  
edhe  për  ne  vendimi  për  largimin e masës së pezullimit  është  në kundërshtim me LPPA. 
AK ka keqkuptuar Ligjin për Procedurën e Përgjithshme Administrative dhe ka 
interpetuar gabimisht në nenin 98, sepse ky nen rregullon vetëm çështjet e filluara me 
kërkesës dhe lidhur me nenin 100 aprovohet kërkesa në heshtje, por nëse AK, ankesën tonë 
e konsideron si kërkesë atëherë në mbështetje të nenit 98, të lidhur me nenin 100 AK do duhej 
ta konsideronte ankesën e parashtruar në OSHP të aprovuar në heshtje.   
 
 
AK nuk ka respketuar Ligjit të Prokurimit Publik, nr.04/L-042 si në vijim duke marrë 
Vendim për Largim(heqje) masa e Pezullimi bie ndesh me Nenet e cekura më poshtë: 
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Në kundërshtim me nenin 112, pasi që AK duke qenë në dijeni se ne kemi bërë ankesë në 
OSHP pas të cilës ankesë ka pezulluar zbatimin e aktiviteti të prokurimit, dhe konform këtij 
neni AK obligohet që automatikisht ta pezulloj  zbatimin  e  aktivitetit  të  prokurimit. 
Dhe  çdo  veprim,  pa vendim  të  OSHP-së  është  i  kundërligjshëm  dhe jokompetent pasi 
pas bërjes së ankesës, në shkallë të dytë është shkalla e dytë që mund të veprojë në lidhje me 
ankesën e parashtruar. Pra AK është i obliguar të pres vendimin e Bordit Shqyrtues pra 
OSHP. Arsytimi i AK se nuk është formuar Paneli i OSHP pa cekur cilin nenë është bazuar 
AK është kundërshtim me legjislacionin në fuqi, ne e informojm se është AK mos të thirret 
gabimisht në nenin 117, pasi që ky nen rregullon situatën kur bordi është funksional dhe 
nuk rregullon çështjen kur i njëjti nuk është funksional.  
Në këtë situatë AK është i detyruar të pret formimin e bordit të OSHP-së. 
 
 
Vlersimi i aktivitet të prokurimit në kundërshtim me Ligjit të Prokurimit Publik, 
nr.04/L-042 
Neni 1 – Qellimi i ligjit, dhe atë si në vijim:  Në  kundërshtim  me  nenin  1,  pasi  që  AK  
ka  vepruar  në  kundërshtim  me  qëllimin  e  këtij  ligji  pasi procedura e prokurimit, 
gjegjësisht ky aktivitet i prokurimit ka filluar pas një planifikimi të bërë e që konform nenit 
1, të këtij ligji zyrtarët përgjegjës, që kanë udhëheqë me këtë aktivitet të prokurimit është 
dashur që të sigurojnë efikasitet, transparencë, integritet dhe përgjegjësi, dhe se çdo veprim 
i këtyre zyrtarëve të mos ndikohen nga interesat personale, me jo-diskriminim, me shkallë 
të lartë të transparencës, në përputhje me kërkesat procedurale dhe qenësore të këtij ligji.   
 
 
 
Pra, AK të respektoj nenin 7 te LPP-se (Barazia ne trajtim/jo-diskriminimi), qe thote: 

Autoriteti kontraktues do ti trajtoj operatorët ekonomik në mënyrë të barabartë dhe jo- 

diskriminuese dhe do të veprojë në mënyrë transparente, kurse  AK me apo pa dashje nuk 

keni vepruar konfrom LPP nenit 7. 

 

 

 

Neni 27-Dosja e Tenderit-Lidhur me aktivitetin e prokurimit ne fjalë AK-KOMUNA E 
MITROVICES JUGORE ka bere shkeljen e dispozitave te LPP të cilat janë në kundershtime 
me Neni 27 dhe Neni 6 Ekonomiciteti dhe Efikasiteti se sepse ka shperblyer me kontratë 
nje OE  i cili eshte me i shtrenjte se oferta jonë, ku AK me apo pa dashje po dëmton 
buxhetin e Republikes se Kosoves, duke na eliminuar padrejtesisht neve me fajin e AK-së, 
sepse ngaterresat e AK-se në FDT, platformën e e-prokurimit dhe Njoftim per kontratë 
tashmë mundohet te na fajsoj neve si OE dhe të na eliminon me fajin e vet. 
 

 

 

 



6 / 13 

 

Në njoftimin per kontrate per aktivitetin e prokurimit  Furnizim me barna dhe material 
mjekesor  - Kontratë 36 muaj ose 3 vite – Furnizim me material stomatologjik, me 
nr.prokurimit 642-21-5980-1-1-1 ku në njoftim për kontratë AK e ka ndare aktivitetin ne 3 
(grupe) LOT-e.  

 

Ku në grupi 2 apo LOT 2 shkruan qartë Furnizim me material stomatologjik 

Pra, vet AK nuk iu ka përmbajtur Njoftimit për Kontratë dhe FDT-se, ku AK paramasen e 

ka ngaterruar ne vend qe ta shkruan LOT 2 – Furnizim me material stomatologjik, e ka 

shenuar LOT 3, kurse ne e kemi ngarkuar paramasen për Furnizim me material 

stomatologjik konfrom NJK dhe siq ka qenë ndarë ne e-prokurim  shiko Formulari C i 

Platformes se E-prokurimit qe kemi dorzuar më poshtë dhe me fajin e vet AK mundohet të 

na eliminon, sepse edhe ne Sistem te E-prokurimit është shënuar shumë qartë se LOT 2 

është Furnizim me material stomatologjik, kurse AK mundohet te na ven ne lajthitje me 

fajin e vet. 

Në kerkoj që eksperi shqyrtues te ketë për bazë prova,dëshimit dhe gjendje reale dhe 

faktike sepse ka prova shtesë tani sepse refuzimi i Ankesës pa bërë ekzaminim e 

provave dhe dëshmive te reja sepse tani ne kemi prova,dëshmi dhe argument të cilat 

janë shfaqur në pah me Njoftimin për dhenie të kontratë për LOTO tjera, me arsyetimin 

për refuzim se i kemi ngaterruar ne paramasat ju lutem konsultoni me njësin kërkuese 

pra sektorinë stomatolgjisë edhe verfikoni sa paramasa që ne kemi ofertuar është 

stomatologjios edhe mos refuzoni sepse AK kërkesën pare për rishyrtim ka bërë 

paushallë kurse ngaterresat qe i ka bere ne Dosje i arsyeton si gabime minorë, kurse neve si 

gabime madhore apo te pariparueshme. 

NE KËRKOJM QE OSHP TË KETË PARASYSH NENI 59.4 DHE RRUOPP 47.19 SEPSE 

KA INJORUAR KETO NENE ME QËLLIMI TË FAVORIZIMIT TË OE TË 

REKOMANDUAR PRA DUKE MOS TRAJTUAR NE BAZË 59.4 DHE RRUOPP 47.19. 

ARSYTIMI I AK KA NJE ANOMALI KU AS VET AK NUK KA IDE SE CILA LOTO KA 

QENE PËR FUNRZIME ME MATERIAL STOMATOLOGJIKE PRA ARSYTIMI BIE 

NDESH ME NJOFTIMIN PER KONTRATA DHE DT (SHIKO ME POSHTË NJK) 
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Pra, vet AK-ja ka qene dasht qe ti rregullon këto leshime të veta dhe të mos biem 

viktimë ne si OE ofertues për këtë AK ka dhëne infomracion edhe KRPP(shiko email). 

Poashtu ne dosjen tone kemi bashkangjitur Deklarate mbeshtetese që ne kemi ofertuar 

per Stomatologji, pershkrimin e cmimit e kemi plotesuar per Stomatologji, Formulari C 

eshte plotesuar LOT 2 – Furnizim me material per stomatologji. 

 

Në procesverbalin e hapjes shkruan shumë qartë se keni ofertuar për Furnizim me 

material stomatologjik dhe nuk kemi ofertuar për Furnizime tjera siq ju pretendoni. 

Sepse edhe paramasa/përshkrimi i cmimeve është për të njejten (material 

stomatologjik)! Ju lutem konsultoni me NJK pra sektorin e stomatologjisë. 

 

Pra, te gjitha i kemi ngarkuar sipas Njoftimit per kontrate sistemit te E-prokurimit dhe 

Paramases (përshkrimit te çmimit), por AK na eliminon padrejtesisht se kinse e kemi 

ngarkuar paramasen gabim, pra shihet haptas se AK me fajin e vet na eliminon neve. 
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Kërkojme nga AK që të merr parasysh defektin e AK-se qe e ka bere dhe se AK nuk e ka 

marr fare parasysh leshimin e vet, por e ka marr parasysh vetëm diskriminimin tone dhe 

favorizimin e OE tjeter OE, vetëm që na eliminon neve padrejtesisht. 

 

Ne kërkoj që PSH të ketë vëmendje të shtuar gjatë shqyrtimit të Ankesës tone dhe do të 

vrejë dhe që te verteton padrejtesine apo diskriminimin që AK na e ka bërë neve si OE 

duke e shkelur nenin 7 te LPP-së, poashtu duke e shkelur edhe nenin 59.4 (ii) te LPP-se, 

sepse këto që AK duhet ti trajtoj devijime te vogla sepse fajin e vet AK e arsyeton si devijim 

të vogel, kurse neve si Ofertues na e llogarit gabimin te pariparueshem, ku nuk qendron 

aspak ky arsyetim i AK-se për ta eliminuar oferten tone. 

Poashtu edhe neni 47.19 I RrUOPP-se, sqaron se (citim): 47.19 Neni 59.4 i LPP-së gjithashtu 

lejon autoritetin kontraktues që të pranojë ofertat, në raste të gabimeve ose paqartësive 

dhe në raste të devijimeve të vogla. Në të dyja rastet është një kusht që aspektet materiale 

të njoftimit për kontratë / dosjen e tenderit nuk janë prekur. 

Pra, AK ka mund ta vërtetoni dosjen tonë qe është në perputhje me Njoftimin për Kontrate 

(LOT 2 – Furnizim me material stomatologjik), paramasen e kemi plotesuar dhe ngarkuar 

ne rregull për Furnizim me material Stomatologjik, ku kemi dalur me cmimin me te lire ne 

njesi 388.21 €, kurse OE i rekomanduar MADE-KOS ka ofertuar me çmim per Material 

Stomatologjik 2,452.61 € sipas proces verbalit të hapjes pra gabim i cilin nuk përputhjen 

me gjendje faktike. 

AK ka rekomaduar për kontratë OE i cili ka bërë gabim në ofertë ne mes LOTO 2 dhe 3 pra 
me gabime permutacion në FDT edhe përseri e keni rekomaduar për kontratë i cili gabim 
vrehet shumë qart nese e shikoni Proces Verbalin e hapjes, Njoftimin për kontratë dhe 
Njoftimin për dhenjie të kontratës dhe beni krahasimin. 

 
Poashtu e kemi plotesuar edhe Formularin C te sistemit te E-prokurimit LOT 2 Furnizim 

me material stomatologjik, e kemi bashkangjitur ne dosje Deklaraten mbështetese se ne 

ofertojme vetëm për Furnizim me material stomatologjik. Pra nuk ka asgje të paqartë për 

të na eliminuar, ashtu siç jemi eliminuar padrejtesisht nga AK- Komuna e Mitrovices 

Jugore. 

Deshmi: Formulari C i Platformes se E-prokurimit qe LOT 2 eshte Furnizim me material 

stomatologjik – Pro Medical 
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Deklarata mbështetese se ne kemi ofertuar vetëm per Furnizim me material 

Stomatologjik .Ku ne si OE që në fillim te ofertim se bashku me oferten kemi dorzuar 

një Deklarata Mbeshtese shiko me poshtë pra me emrtimin Deklarate mbeshetese 

lidhur me kete gabim minor që ju si AK keni bërë lidhur me gabimin teknike si cili ka 

ndodhur kur AK ka bere korrixhim në platfrom e e-prokurimi pas edhe KRPP ka 

vrejtur se ky aktivitet i prokurimit ka qene qe ne fillim me disa gabime teknike si duke 

mos e ndare ne loto vleren e parashikur etj (shiko edhe email nga KRPP). 

 

Po ua bashkangjesim edhe Formularin C te OE te rekomanduar OE.MADE-KOS – 

Prishtinë që formularin C e ka plotesuar gabim në kundërshtim me LPP dhe ju keni 

rekomanduar për kontratë pra për – Material Stomatologjik LOT 2 
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Pra, siç e vërehet në platformën e E-prokurimit ka bërë gabime permutacion në FDT ne 

sistem PER LOT 2 – Furnizim me material stomatologjik edhe OE i rekomanduar pra po 

veproni me standarte te dufishta pra në kundershtim me LPP Neni 7, ketu po shihet 

haptas diskriminimi qe na eshte bere neve si OE. 

Edhe Deklaraten ne e kemi dorezuar se ofertojme vetëm per Stomatologji. Pra të gjitha 

kriteret si në platforme si ne paramase i kemi plotesuar dhe me arsye të pabazuara AK 

na eliminon njeanshem dhe kinse OE i preferuar i tyre është i kompletuar. 

Neni 59 Ekzaminimi, Vlerësimi dhe Krahasimi i Tenderëve Neni 59.4 Ekzaminimi, 
Vlerësimi dhe Krahasimi i Tenderëve-  AK gjatë vlersimi i ofertës tonë duhet të ketë për bazë 
Neni 59.4 të LPP pra  Autoriteti kontraktues do të konsiderojë një tender si të përgjegjshëm 
vetëm nëse tenderi në fjalë është në përputhshmëri me të gjitha kërkesat e parashtruara në 
njoftimin e kontratës dhe në dosjen e tenderit. Pavarësisht nga e mëparshmja, autoriteti 
kontraktues mund të konsiderojë një tender  si  të  përgjegjshëm  nëse citim (ii) përmban 
vetëm devijime  të  vogla  që  nuk  mund  të  shkaktojnë  ndryshime  materiale  ose  devijime  
nga karakteristikat,  kushtet,  dhe  kërkesat  e  tjera  të  parashtruara  në  njoftimin  e  
kontratës  dhe  në dosjen e tenderit; me kusht që, çfarëdo devijimi i tillë të kuantifikohet, aq 
sa është e mundshme, dhe të merret parasysh gjatë vlerësimit dhe krahasimit të tenderëve.  
Pra ne si OE jemi eliminuar për një leshim teknik minor, i cili gabim ka qenë teknike nga AK 
e jo nga ne sepse si draft kontrata, proces verbale hapjes etj te gjitha dokumenete pergatitet 
nga sisitem pra e-prokurimi ku rrjedhimisht ofertën tonë AK ka mundur të trajtohet oferta 
jonë konfrom LPP Neni 59.4 pika (ii), AK duhet të ketë parasysh se paramasa është plotësur 
konform LPP edhe ne kemi dorzuar edhe nje Deklarata Mbeshtese shiko me poshte apo 
dokumentin nr.15 lidhur me anomalin qe ka qene ne mes DT dhe platformes elektronike. 
Pra AK duhet te kete parasysh 47.19 Neni 59.4 i LPP-së gjithashtu lejon autoritetin 
kontraktues që të pranojë ofertat, në raste të gabimeve ose paqartësive dhe në raste të 
devijimeve të vogla.  
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AK të respketoj Neni 60- pra Autoriteti kontraktues do t’ia jap kontratën publike operatorit 
ekonomik që ka dorëzuar ose:   
1.1 tenderin e përgjegjshëm me çmimin më të ulët;  
 1.2 tenderin ekonomikisht më të favorshëm në bazë  të kritereve dhe  peshën  që  është 
specifikuar në dosjen e tenderit sipas nenit paragrafit 3. të nenit 52 te këtij ligji pra oferta jonë 
është konfrom edhe të Neni 60.   
 
Si ka qene i ndare ne e-prokurimi ky aktivitet i prokurimi 

 
 
 
Ne e-prokurimi sa ka qënë ky aktivitet i prokurimit pra paramasa. 

 
 
Si kemi ofertua ne pra konfrom DT,NJK dhe e-prokurimit. 
 

 

dell
Rectangle

dell
Rectangle

dell
Rectangle
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Vëmendje: 
Kurse AK ka vepruar ne kundërshtim me LPP duke vepruar ne kundershtime me LPP 
sepse kemi ndryshuar oferta finaciare të OE të rekomanduar për kontratë pra ne proces 
verbal ofera e OE të rekomandur për LOT 2 ka qenë 2452.61 euro kurse ju këtë vlerë finaciare 

e keni përdoruar ne LOT 3 pra te Furzimi me reagenca për Laborator  shiko me poshtë Njoftim për 

dhenje te kontratës pra një formë ju keni manipular vetë favorzon OE e rekomandur edhe ta 

shperbleni me kontratë edhe pse ka qenë me gabim ne dorzimin e ofertës ne e-prokurim ne 

kundërshtim me LPP. 
Si eshte procesur proces verbali i hapjes ne e-prokurimi ky aktivitet i prokurimi. 

 
Njoftimi per Kontrate. 

 
Proces Verbali i hapes ka kas mos perputhje me Njoftim per dhenie te kontrates 
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Për arsytuar OE e rekomandur ju keni cekur se është gabim minor kurse për ne nuk ka 
vlejtë ky arsytim por na keni eliminuar edhe pse ne kemi qenë konfrom NJK,DT dhe 
platformës së e-prokurim pra shiko paramasen per stmatolgji pra oferta 388,21 euro dhe 
shikoni proces verbalin për LOT 2 per stomatologji që kemi ofertuar 388,21 euro pra mos 

të refuzoni kërkesën në mënyrë paushall ( verfikuar gjendje fakti si për ne dhe OE e 

rekomanduar për kontratë) për Loton Furnzime me material stomatologjike ne kërkoj 
nga AK qe te veproj konfrom LPP pra Neni 59.4 lidhur me keto devijim te vogela 
minore te cilat jane si pasoj e lëshimeve teknik të AK te cilat këto devijme janë të 
parapara me Neni 59.4 apo RrUOPP 47.19  citim “Neni 59.4 i LPP-së gjithashtu lejon 
autoritetin kontraktues që të pranojë ofertat, në raste të gabimeve ose paqartësive dhe 
në raste të devijimeve të vogla. Në të dyja rastet është një kusht që aspektet materiale të 
njoftimit për kontratë / dosjen e tenderit nuk janë prekur” sepse nuk ka asnje 
ndyrushim me oferten finaciare, pra të korrixhoj keto lëshime teknike sipas 
dispozitave ligjor dhe përfundoj këtë aktivitet në kohe me optimale qe mos pësojn 
pacientet për arsyje se AK nuk po merr për baze Neni 59.4 dhe RrUOPP 47.19 dhe të 
mos dëmtoj apo keqpërdorë paran publike edhe të favorzoj OE e rekomanduar për 
kontratë duke tentuar të shërblejm me të gjitha LOTOT. 
 

 

VENDIMI 
 
Aprovohet si e bazuar Ankesën e OE ” Pro Medical” ne kerkojm qe lenda te ri-vlersohet 
konfrom LPP Neni 59.4 dhe RrUOPP 47.19. 
 
Te rekomandohet per kontrate per Furzime me material Stomaotlogjike OE Pro Medical 
sepse oferta eshte konfrom LPP. 

 

 

8. Dëmet materiale 

 

Përshkruaj mënyrën se si shkelja e supozuar ka shkaktuar ose kërcënohet t’iu shkaktojë dëme materiale, ne 

rast se përfshini pretendime për kompensim. 

 

Demet materiale qe na jane shkaktuar jane humbja e imazhit te kompanise sone dhe 

shpenzimet e gjertanishme kalojne Shumen mbi 2,500 euro. 

 

 

9.  Lista e dokumenteve (dëshmive) të bashkangjitura 

 

Nëse aplikohet, bashkëngjitni kërkesës dokumentet e renditura më poshtë:   

a) një kopje të publikimit të “Njoftimit për Kontratë” apo “Njoftimit për Konkurs të Projektimit. 

b) një kopje të publikimit për “Njoftimin e Dhënies së Kontratës” apo “Njoftimin për Rezultatet e 

Konkursit të Projektimit” apo “Njoftimit për Anulim”.  

c) një kopje të letrës së eliminimit të tenderuesit/kandidatit/ letrës se tenderuesit  të pasuksesshëm/ 

letrës për mos para-kualifikim. 

d) një kopje të procesverbalit të hapjes publike të tenderëve, nëse aplikohet.  

 

 
 


